

《校车安全管理条例(草案)》获通过 校车上须有指派人员照管学生

国务院总理温家宝28日主持召开国务院常务会议,审议并原则通过《校车安全管理条例(草案)》。

会议指出,为加强校车安全管理,保障学生交通安全,去年11月以来,按照国务院部署,有关部门在总结借鉴国内外经验基础上,组织起草了校车安全管理条例。条例起草过程中,通过到地方调研、召开座谈会和上网公布等方式,广泛征求了社会各界的意见,作了多次修改。

《校车安全管理条例(草案)》按照确保安全、切合实际的总体思路,规定了保障校车安全

的基本制度。

一是要求地方政府依法保障学生就近入学或在寄宿制学校入学,减少学生交通风险。对确实难以保障就近入学且公共交通不能满足需要的农村地区,要采取措施保障学生获得校车服务。

二是明确了政府及有关部门的校车安全管理职责。县级以上地方政府对本行政区域的校车安全管理工作负总责。国务院有关部门对校车安全管理履行统一指导、督促等职责。

三是规定了学校和校车服务提供者保障校车安全的义务和责任。建立健全校车安全管理

制度,配备安全管理人员,指派照管人员随车照管学生。

四是设定了校车使用许可。对校车安全技术条件和校车驾驶人资格条件规定了比一般客车更为严格的要求。

五是赋予校车通过优先权,对校车最高时速和严禁超载作了明确规定。

六是明确法律责任。对违法使用车辆或提供校车服务、不履行安全管理责任等,分别规定了法律责任,包括依法追究刑事责任。

会议决定,条例草案经进一步修改后,由国务院公布施行。 据新华社电

浙江“台州一姐”醉驾撞死人后逃逸,获刑4年半



记者从台州市椒江区人民法院获悉,备受关注的“台州一姐”陈明月交通肇事案进行了第二次开庭,最终陈明月以交通肇事罪被判处有期徒刑4年6个月。

1月24日凌晨,被告人陈明月饮酒后驾车碰撞了同方向由被害人驾驶的出租车尾部,导致该车向前方移动后再碰撞了违规停放在道路西侧的重型厢式货车,致出租车驾驶室位置卡在货车下方。最终出租车驾驶员因抢救无效死亡。事故发生后,陈明月乘车逃往台州市新港国际大酒店。据《钱江晚报》

江苏常熟“跑路”美女老板在上海被抓 因涉嫌经济犯罪被刑事拘留

记者29日下午从江苏省常熟市举行的新闻通气会上获悉,因借款数亿元无力偿还而“跑路”的苏州凯维隆贸易有限公司法人代表顾春芳27日晚在上海被抓获,目前她已因涉嫌经济犯罪被刑事拘留。

常熟市公安局新闻发言人许琦在通报中称:3月5日以来,常熟市警方陆续接到20余名群众反映,苏州凯维隆贸易有限公司法人代表顾春芳以经营煤炭生意、资金紧缺为由,采用借款付息手段借得大量钱财后无法偿还,人已失踪。

经初步调查,犯罪嫌疑人顾春芳从2008年起以经营煤炭生意急需资金周转为由,以年息25%至30%的高额利息或高额利润为诱饵,分别向顾某、李某等20余名群众借款人民币达4亿元。

印象:顾春芳“气质高雅、出手大方”

记者在当地采访获悉,顾春芳出生于江苏省常熟市碧溪镇,40岁,身高近1米7,身材苗条,肤色白皙,近年来多留短发。在很多债权人的印象中,她全身名牌,“气质高雅、出手大方”。

从碧溪镇走出去的顾春芳当过模特、卖过化妆品、开过服装店,也在常熟城市形象宣传片里出现过。

多名债权人告诉记者,顾春芳曾投资一些房地产项目,近年来多称自己从事煤炭生意,与当地电厂及北京某煤炭业国企都有生意往来,并以此向多人融资,承诺给对方20%到40%的利息。这些债权人都以为顾春芳只向自己或少数的亲友借了钱,直到官方公布数据,才得知她的借款额高达数亿元。

常熟市委一名官员告诉记者,截至目前只有部分债权人向当地警方报警或法院起诉。

不少人借给顾春芳的钱都是拆借而来

一当地老板表示,当地民间借贷盛行,今年2月常熟鲤鱼门酒店老板周思扬“跑路”,去年11月,常熟常盛农村小额贷款公司总经理顾冠华跳楼。上述两起事件发生后,市场已经很紧张。不少人借给顾春芳的钱都是拆借而来,顾事发后,有人担心去报案就会被债主锁定,因此宁愿不公开。

这位官员还介绍说,常熟是外向型经济和民营经济较早的地区,也是江苏省民营经济的“头块牌子”。近年来,常熟净增7659家私营企业,私营经济注册资本净增424.27亿元。当地实体经济以轻工、服装、小机电为主,行业门槛较低,劳动密集型企业多。在民营老板中,类似周思扬、顾春芳的人,只是极少数,他们的生存状况并不能代表当地民营经济的发展状态。



顾春芳曾有常熟“第一美女老板”之称

押解途中,顾春芳曾自残,弄伤了颈部

昨天下午2点,常熟警方对外公布了顾春芳案的最新调查结果。据顾春芳案专案组负责人、常熟市公安局副局长夏建刚介绍,3月27日晚,在上海警方协助下,常熟警方将居住在上海一出租屋内的顾春芳抓获。

夏建刚告诉记者,顾春芳曾于今年3

月3日出境前往新加坡,但随即又返回了国内,来到了上海。被抓当晚,在押解途中,顾春芳曾自残,弄伤了颈部,随后被送往医院治疗,好在没有大碍,不影响接下来的审讯工作。但是对于顾春芳使用何种工具自残以及返回国内的原因,警方没有透露。

当地多家银行目前不再批联保贷款业务

但在当地一位轻纺企业老板眼中,因企业员工工资上涨等因素,这类劳动密集型企业的利润率只有10%到15%,近年来从事民间融资和投资小额贷款公司,都成了比做实体经济更赚钱的选择。

这两年当地民间借贷利润率有30%到40%,很多人难以抵挡“以钱生钱”的诱惑,

纷纷投身其中。顾春芳“跑路”后,银行和老板们的融资态度都有变化:当地多家银行目前不再批联保贷款业务。

一个债权人说:“现在常熟老板们聚在一起慎谈借钱,我一听人家说借钱两个字,脑子就嗡的一声。”

“跑路”之前,已有不少债主追讨而来

其实在顾春芳“跑路”之前,已有不少债主追讨而来。2月份,有老板派两个妹妹在顾春芳家“陪着”,后来她们把顾平时开的一辆估值约30万元的尼桑越野车开走;另一个老板称,当时至少有两家讨债公司的车停在她的别墅车库“守着”;还有一名房地产商亲自跟顾去了一趟北京,期待她拿回一笔煤炭“保证金”偿还自己一笔亿元的债务。

顾春芳的资金链如何运营和断裂,她是怎么从家里离开,去到哪里,都成了常熟坊间“越传越玄”的段子。很多人以为她去了新加坡,把她的跑路称为“起飞”。债主们有的病了,有的急哭,她的亲友也因此受累,常常接到催债或称“她被抓住了”的电话。

目前,常熟市已将相关情况向上汇报,30日将就召开新闻通气会,公布最新进展。 据新华社、《中国青年报》

“杜甫很忙”原是策划,大部分图片出自团队成员

最近网络上谁最红?不是哪路明星,也不是哪路草根,而是距今1000多年的“诗圣”杜甫。记者28日采访获悉,这场网络风潮的背后是专业的公关团队策划的,国内著名的营销人士薛永昱便是策划者。记者通过QQ联系上了薛永昱。薛永昱坦言,“杜甫很忙”这组图片大部分都是出自团队成员之手。“这是我们帮一个博物馆做的策划,想引起更多人对那家博物馆的关注。”对于博物馆的具体名称,薛永昱说不方便透露。

据《金陵晚报》

宁波性工作者笔记:要有婴儿般笑容情人般眼神



“理由少一点,胆量大一点;嘴巴甜一点,脾气小一点;行动快一点,效率高一点;微笑露一点,脑筋活一点;婴儿般的笑容,情人般的眼神”,这是25岁的重庆女子阿琼笔记本记载的工作原则。3月21日,阿琼和其他7名同案犯因涉嫌系列网络介绍卖淫案被江苏警方刑事拘留,另外还有3人被治安拘留。

据《都市快报》

铭辰数理化
专业一对一,一对五辅导
15515520141

厂家直销整体衣柜80元/平方超实惠
本公司专业生产整体衣柜、橱柜,产品设计新颖,品质优越,现推出直接针对终端客户的销售模式,欢迎来厂参观。
电话:13803865101

物业管理招标公告
“升龙·凤凰城H区”项目位于郑州市未来路与货栈街交叉口向东500米路南,总用地面积157084平方米,总建筑面积8311555平方米(其中地上建筑面积7057055平方米,地下12545平方米),容积率4.49,建筑密度1681%,绿化率为26%。现公开选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:1.具有独立法人资格和有房产行政主管部门颁发的贰级(含贰级)以上资质的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。4.具有类似的在管项目且接管面积在50万平方米以上,并在经营管理中无质量和安全事故发生。项目负责人有物业管理上岗证,5年以上物业管理经验。按报名时间及招标文件领取时间:2012年3月30日-2012年4月6日招标文件领取地点:郑东新区联合大厦市房管局物业处711房间联系电话:0371-67889711
招标人:河南捷宏置业有限公司 2012年3月30日